いしかわ里山塾 2023年度成果報告会の実施について

開催日時: 2023年2月13日(火) 13:00~15:30 開催方法: 対面とオンラインのハイブリッド形式 開催場所: 金沢星稜大学 A51 教室(本館5階)

司 会 進 行:金沢星稜大学人間科学部地域スポーツマネジメントゼミナール(西村ゼミ)

参加予定者:発表者①金沢星稜大学 西村ゼミ

発表者②金沢大学 川澄ゼミ いしかわ里山振興室、地域の方々

その他、興味関心のある方々などオープン (ゼミの後輩など)

<スケジュール>

時間	プログラム	特記事項など
12:30~13:00	入室開始	
13:00~13:10	開会のあいさつ	西村 (金沢星稜大学)
		○○様(石川県里山振興室)
13:10~13:35	成果報告①:川澄ゼミ	発表 15 分,質疑応答 5 分,入替数分
13:35~14:00	成果報告②:西村ゼミ	発表 15 分,質疑応答 5 分,入替数分
14:00~14:10	休憩	
14:10~15:00	グループワーク	4~5名程度のグループに分かれて意見交換
		ファシリテーター:西村
		1) いしかわ里山塾での大学生の学び
		2) 今後の展望(地域,本取組みに対して)
		3) 今後の展望(自分自身の将来に対して)
15:00~15:15	グループワーク報告	
15:15~15:30	連携先関係者コメント	
	教員コメント	川澄先生(金沢大学),西村(金沢星稜大学)

<会場地図>



駐車場は、本館前の駐車場をご利用ください

事前の申し込みは不要です。 何かご不明な点やご質問のある方は、 下記お問い合わせ先までご連絡いただけますと幸いです。

【問い合わせ先】

金沢星稜大学地域連携センター 石川県金沢市御所町丑 10 番地 1

Tel: 076-253-3985

Mail: chiiki-renkei@seiryo-u.ac.jp